
 

 
 
 
 
 
 

 
 

INSTITUT AUF DEM ROSENBERG 
Sent Galen, Švajcarska 

 
Institut auf dem Rosenberg se nalazi na prostranom 
imanju sa pažljivo uređenim vrtovima i sa 13 
obnovljenih vila u art-nouveau stilu, u kojima su 
smešteni učionice, sobe internata i druge značajne 
prostorije. Škola nudi jedinstven pristup obrazovanju 
kroz svoj revolucionarni Individual Development 
Planning (IDP®) program, koji omogućava 
individualno vođenje, praćenje i usmeravanje razvoja 
svakog učenika. Ovaj sistem obuhvata i detaljno 
akademsko savetovanje, uključujući podršku pri 
izboru univerziteta i buduće karijere. Idealan odnos 
osoblja i učenika — 1:3 kada je reč o nastavnicima i 
1:2 kada se posmatra celokupno školsko osoblje — 
kao i prosečna veličina od samo osam učenika po 
odeljenju, garantuju maksimalnu posvećenost 
svakom pojedincu. 

Institut auf dem Rosenberg se smatra jednom od 
najekskluzivnijih internatskih škola na svetu, koju 
tradicionalno biraju elite međunarodnih porodica, 
poslovni lideri, diplomate i članovi kraljevskih 
porodica, koji traže visokopersonalizovano, diskretno 
obrazovanje za svoju decu, koje im garantuje prijem 
na najbolje svetske univerzitete. 
 
Program Talent & Enrichment razvija preduzetnički duh i podstiče interesovanja učenika kroz savremene oblasti 21. veka, 
tehnologiju i inovacije, čime se akademsko obrazovanje obogaćuje na potpuno novom nivou. Škola nudi više od 100 
specijalizovanih predmeta, uključujući oblasti kao što su modni dizajn, robotika, veštačka inteligencija, upravljanje 
bogatstvom, arhitektura, međunarodno pravo i hotelijerstvo. Nastava se dodatno unapređuje kroz partnerstva sa vodećim 
svetskim institucijama i kompanijama poput Boston Dynamics, Norman Foster Foundation, ABB-a, ETH-a i Univerziteta u 
Sent Galenu. 
 
Sportski programi obuhvataju širok spektar sezonskih aktivnosti i individualno prilagođenih sportskih programa, 
postavljajući visoke međunarodne standarde u oblasti fizičkog razvoja učenika. Kultura i iskustveno učenje zauzimaju važno 
mesto u obrazovanju Rosenberg učenika. Škola organizuje brojne kulturne i edukativne posete u gradove širom Evrope, kao 
i učešća na međunarodnim takmičenjima na vodećim svetskim univerzitetima. Radionice u prestižnim institucijama, poput 
Norman Foster Foundation u Madridu ili modne kuće Kiton u Napulju, omogućavaju učenicima da svet upoznaju iz prve 
ruke. 
 
PROFIL ŠKOLE  
 
Lokacija škole: Sent Galen 

Godina osnivanja: 1889. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 



 

Starosna struktura: svi učenici: 6-18 godina, internat: 7-18 godina 

Broj učenika: oko 250, većina su internatski učenici 

Najbliži aerodrom: Cirih 

Nastavni programi:   International Baccalaureate (IB), British IGCSE, A-Level, Rosenberg High School Diploma & Advanced 
Placement – AP, Rosenberg International Curriculum (RIC) 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: oko 165.000 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

  
„Naučiti kako živeti je svrha obrazovanja“ moto je ove škole, čiji je cilj da svoje učenike nauči da se nose sa svakodnevnim 
problemima, da ispunjavaju svoje školske obaveze, da se uključe u zajednicu, da steknu društvenu kompetenciju i da steknu 
veštine rešavanja konflikta i problema. 
 
USLOVI ZA UPIS 
 
Diploma osnovne škole, svedočanstva prethodnih razreda, dokaz o nivou engleskog jezika, motivaciono pismo. Nakon 
pregledane prijavne dokumentacije škola zakazuje polaganje dodatnih testova i intervju sa učenikom. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za 
učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele. 
 

 


